data maji strukturu {Jmeno jak jste udali,
iIndukce,optimalizace, obvod s TC,vysledek }

In[22).= dat = {{Blazek, 1, 1, 1}, {Schwarz, 1, 1, 1}, {Brasnicka, 4,1, 2},
{PetrPaseka, 2, 1, 1}, {Josef Huisl, 1, 1, 2}, {Sramel, 1, 4, 2},
{Kamil Cap, 1, 3, 4}, {Liska Zdenek, 4, 4, 2}, {Daniel, 1, 3, 2},
{Kopun, 1, 3, 2}, {Novotny Jan, 4, 2, 2}, {Mika, 1, 1, 3}}:
Round[100 #]

100
dat /. {a_, b_,e¢c _,d }->{a, b, c, d, (b+c+d) /3 )/ za}y / /W /)

Union

Za .=

Out[24)= {{Bla=zek, 1., 1., 1., 1.}, {Brasnicka, 4., 1., 2., 2.33},
{Daniel, 1., 3., 2., 2.}, {Huisl Josef, 1., 1., 2., 1.33},
f@ap KamiletlasiSapi ey 20T bl BoDUl: Towr Bane S Snty
TMICa e ey fhen 18y EebRls fdan:Novotny, Ha: Tew Bey 206533
TPetrPaseka, 2., 1., 1., 1.33}, {8chwarz, 1., 1., 1., 1.7},
fSeamels Ay Moy Bese Be33) fliaskafdenel; idog oy 2oy B331F



